

成人高招9月12日起网报

部分考生进行网上学历审核

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布消息,我省成人高校招生网上报名时间为9月12日至25日,报名信息确认时间为9月19日至25日,逾期不予补报。全国统一考试时间为10月28日、29日。在报名信息现场确认阶段,网上报名系统仍可接受考生在網上输入报名信息。

拒签承诺书不得参加考试

在网上报名阶段,考生可访问河南省招生办公室网站,登录“河南省成人高校招生考生服务平台”了解我省成人高校招生政策和规定,查询学校招生的有关情况,按照系统的提示和要求,输入个人信息,选择报考层次、学校、科类、专业、信息确认点和

确认时间,并在网上支付报名考试费和信息采集费,报考艺术类、体育类的考生还需支付专业课加试费。

进入报名信息现场确认阶段,考生要按自己选定的时间和信息确认点,到现场办理信息确认手续,并交验有关证件、证明及复印件,接受报考资格审查,并进行头像信息、二代身份证信息和指纹信息采集,签字确认报名信息,签订考生诚信考试承诺书。进行网上报名而未进行报名信息确认的考生,网上报名无效。

考生报名信息一经确认,不得更改。因填报信息错误而造成不良后果的,由考生本人负责。拒绝签订考生诚信考试承诺书者,不接受其参加成人高校全国统一考试。

部分考生进行网上学历审核

按照规定,成招将对二学历考生、免试生等实行网上学历审核告知制度,在考生网上报名时进行网上学历审核,并将审核结果实时告知考生。学历审核未通过的二学历考生和免试生在信息确认时,必须到学历管理部门进行学历认证,并于11月20日前向市招办提供学历认证书原件及复印件,未提供的取消其被录取资格。

报考高起本或高起专未满18周岁的考生,在信息确认时必须提供具有高中毕业文化程度的毕业证书原件及其复印件。

异地报名的考生须持于所报名县(市、区)公安部门办理的河南省居住证、本人二代居民身份证到报名所在地信息确认点

进行信息确认。非免试的考生要在信息确认点所在地参加成人高校招生全国统一考试。

网报与志愿填报同步进行

今年我省成人高招实行考生网上报名和网上填报志愿同时进行。考生填报志愿时,只可填报一所学校的其中一个专业志愿,所填报志愿须与网上报名时所填的层次、科类相同。若考生达到我省划定的录取分数线而未录取,可在原报志愿录取结束后在网上填报征集志愿,参加征集志愿录取。填报征集志愿时遵循的原则是:报考专升本的,征集志愿与原报志愿的科类须相同;报考高起本或高起专的,填报征集志愿的考试科目(含加试科目)须包含在原报志愿考试科目(含加试科目)内。

“迎国庆 贺中秋”诗歌朗诵会招募朗读者

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市图书馆获悉,为了迎接中国传统节日中秋节和共和国68岁生日,该馆将和市少年儿童图书馆、市图书馆学会联合举办“朗读鹰城”系列活动——“迎国庆 贺中秋”诗歌朗诵会。目前,主办方正在招募优秀的朗读爱好者。

市图书馆有关负责人说,今年国庆恰逢中秋,双节合一。“迎国庆 贺中秋”诗歌朗诵会将以朗诵经典诗歌的形式,传递传统节日的文化魅力,歌颂中国历史的辉煌、山河的壮丽。朗诵会以国庆节和中秋节为背景,以亲情、友情、爱情为主题,以诗歌、散文、小说等为载体,将于10月1日15:00在市图书馆二楼报告厅举行。即日起至9月7日,活动面向全市招募朗读爱好者(成人少儿皆可参与),有意者可打电话7030929、2582669报名。

“文化客厅”走进四化路社区

舞蹈老师指点居民学舞蹈

□记者 牛超

本报讯 “注意,手要举过头顶……”昨天上午,在新华区香山管委会四化路社区文体活动室里,新华区“文化客厅”公益课堂舞蹈培训老师正在指导辖区居民学习舞蹈。

上午9点多,记者来到四化路社区文体活动室,看到培训老师正就广场舞的一些动作要领进行耐心讲解,并亲身示范舞蹈动作,十几名社区居民跟着培训老师认真学习举手、踢脚、扭腰……对于一些学员做不到位动作,培训老师还一一进行指点。

“跳广场舞好几年了,有专业老师专门指导还是第一次。”居民刘改说,她和辖区居民一起成立了一支业余舞蹈队,大家一起跳舞、锻炼身体,但“针对广场舞的动作,以前都是跟着电视、电脑上的动作自己摸索,没有老师指点,感觉这次机会非常难得”。

“没想到居民这么喜欢舞蹈课,根据大家的需求,我们会不定期地请专业老师来进行培训、指导。”该社区负责人刘海涛说。

据了解,“文化客厅”公益课堂是新华区开展的全公益性的公共文化服务项目,已运行三年,先后开展有声乐、瑜伽、器乐、舞蹈、美术、摄影等不同门类的培训课程。

前进社区志愿者清理绿化带垃圾

□记者 牛超

本报讯 近日雨水较多,社区绿化带内的枯枝、落叶、纸屑等经雨水“冲刷”,不仅气味难闻,而且还极易滋生蚊虫,影响居民生活。昨天上午,新华区新街街道前进社区组织志愿者对绿化带内的垃圾进行了清理。

上午10时许,记者来到前进社区龙苑小区时,看到志愿者正在清理垃圾。他们有的拿着钩子将枯枝、落叶或塑料袋聚到一起;有的用铁锹将垃圾铲走;有的志愿者干脆弯下腰,直接用手捡垃圾。

一些小区居民看到后,也主动过来清理垃圾。“塑料袋遇到风就乱飞,不但碍眼,还影响环境。”社区居民刘芳说,“有时候,我们随手扔个垃圾可能无所谓,但如果每个人都如此,环境之差可想而知。其实,小区环境需要大家来共同维护,志愿者无论多辛苦地去清理,也只能保证一时的清洁、干净。希望大家都能珍惜他人的劳动成果,从自我做起,别乱扔垃圾。”



居民捐图书 社区书香浓

昨天上午,在新华区曙光街街道凌公路社区图书室,居民正在看书。该社区居民近日给社区图书室捐赠数百册图书,使得图书室总藏书量达到近6000册,成为新华区最大的社区图书室。

本报记者 张鹏 摄



学校食堂查问题

昨天上午,在市区清艳外国语学校食堂里,卫东区食品药品监督管理局工作人员正在检查食用油。为让学生吃得卫生、吃得健康,昨天上午,该局对辖区学校食堂进行了突击检查,依法对问题食材进行了暂扣,并对有关责任人进行了处罚。 本报记者 彭程 摄

拍卖公告

我公司接受平顶山资产清收管理中心委托,定于2017年9月12日15时在平顶山市公共资源交易中心开标室举办拍卖会,依法定程序对平顶山市市级政府公物仓入库五菱面包车一批进行公开拍卖,保证金10000元/辆。

有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,自见报日起至2017年9月11日上午11时之前到我公司办理报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会延期或取消,保证金全额无息退还。参加竞买的竞买人请按时到场参加拍卖会,逾期不到场,视为其主动放弃竞买权利。

报名截止时间:2017年9月11日上午11时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)
(交款时附言栏填写ccsl7-09-12-03必填)
账号:6000 2231 9611 177
开户行名称:平顶山银行行政中心支行
标的展示时间:2017年9月8日—11日
标的展示地点:标的物所在地
联系电话:0375-2912939; 15738170001
公司网址:www.baocaiauction.com
公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼
工商监督电话:0375-2832661
河南省宝财拍卖有限公司
2017年9月5日